

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

4 вересня 2024 року о 14:30
вул. М.Грушевського, 18/2, кімн. №11

I. ЗАКОНОПРОЕКТИ, З ОПРАЦЮВАННЯ ЯКИХ КОМІТЕТ ВИЗНАЧЕНО ГОЛОВНИМ

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. №11481, н.д. Г.Бондар, В.Безгін, О.Літвінов, О.Аліксійчук, Р.Лозинський та інші, *перше читання*)

Координує: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна

Доповідають: голови підкомітетів - **Бондар Ганна Вячеславівна,
Безгін Віталій Юрійович**

Супроводжують: головний консультант секретаріату Комітету - Коваленко В.М.,
Заступник Керівника секретаріату Комітету - Казімірова І.І.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. №10161, *друге читання*)

Координує: Заступник голови Комітету - Гузь Ігор Володимирович

Доповідають: голови підкомітетів - **Білозір Лариса Миколаївна,
Качура Олександр Анатолійович**

Супроводжує: головний консультант секретаріату Комітету - Маценко М.М.

II. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ

3. Про моніторинг реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки

Доповідає: голова підкомітету - **Безгін Віталій Юрійович**

Інформує: керівник Проекту РЄ «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» - **Шевчук Ольга Анатоліївна**

Супроводжує: Заступник Керівника секретаріату Комітету - Гарбуз Ю.П.

4. Про Розділ VI Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю

Доповідає: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна

5. Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіональної політики та містобудування за одинадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року)

Доповідає: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна

6. Кадрове питання. Про погодження призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Г.М.*

** напрямом – політика регіонального розвитку, бюджетний процес (в частині предмету відання Комітету)*

Інформують: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна
Керівник секретаріату - Малюга А.В.

III. РІЗНЕ